Valés analizis gyakorlat, 2010. oktéber 11.

1. Mutassunk olyan ng pozitiv egészt, amire tetszéleges n > ng esetén

a) 10" + 11" 4 12" < 13™; b) 1.01" > n; c) vVn+vn+2+vn+4<n®t

2. Mit jelentenek ezek az allitasok?
(a) Ve > 0 3ng Vn > ng |a, — b < e
(b) Ve > 0 3Ing In > ng |a, — b < ¢
(¢) Ve >0 Vng Yn >ng |a, — b < ¢
(d) Ve >0 Vng In > ng |a, — b < ¢
() Je > 0 VYng Yn > ng |a, —b| < ¢
(f) Je > 0Vng In>ng |a, — bl < e
(g) e >03ng Vn >ng |a, — b < e
(h) 3e > 0 3ng In > ng |a, — b < ¢
(i) Ing Ve > 0Vn >ng |a, —b| <e¢
(j) Ing Ye >0 In > ng |a, — b| < ¢
(k) Yng 3¢ >0Vn >ng |a, —b| < ¢
(1) Vng 3e > 0 3In > nyg |a, — b < ¢

3. Van-e az alabbi sorozatoknak véges hatarértéke? Ellendrizziik a definiciot! Mutassunk ¢ = 10~ *-hez

kiiszobindexet!
VR (1)

4. Definialjuk az (a,)32, sorozatot az

2a,
a, +1

a; = 10, Apy1 =

rekurzioval.
(a) Bizonyitsuk be, hogy a sorozat korlatos, és mutassunk példat also, illetve fels6 korlatra.
(b) Bizonyitsuk be, hogy a,, — 1. Ellenérizziik a definiciot, és keressiink minden & > 0-hoz n-t.

5. Bizonyitsuk be, hogy minden konvergens sorozatnak van legkisebb vagy legnagyobb értéke.

6. Bizonyitsuk be, hogy ha a, — a, akkor aitapt...+ap .
n

7. Igazoljuk, hogy ha a, — a, akkor

inf { sup{an, i1, Qpio, ...} N E N} = a.

Hazi feladatok

8. Van-e az alabbi sorozatoknak véges hatarértéke? Ellendrizziik a definiciot! Mutassunk e = 1075-hoz

kiiszobindexet!
2n + 1 '

n+1’

Vn24+n+1—vn2—n+1

9. Mutassunk olyan ng pozitiv egészt, amire tetszéleges n > ng esetén 1.0001" > n!%

a+as+...+ay
10. Igaz-e, hogy ha L — a, akkor a, — a?
n

T, + A
5 n Igazoljuk, hogy z, — V/A.

11. Legyen A > 0, x1 =1 és x,, 41 =
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